

«Он - как дедушка»

Президент РК Нурсултан Назарбаев в рамках рабочего визита в Костанайскую область посетил теннисный центр в Костанае. Он осмотрел его территорию, куда входят шесть кортов, в том числе три крытых.

- Костанай особенно нуждался в крытом корте. Зима все-таки суровая, лето не такое длинное, - отметил Президент. - В Костанае ничего этого не было. Сейчас у вас теннисный корт, Академия тяжелых видов спорта, ледовый каток, футбольный стадион - все для того, чтобы зимой можно было приходить и заниматься. Спорт - великое дело. Вы с детства занимаетесь, и на всю жизнь у вас останется интерес к спорту и здоровье.

12-летняя теннисистка Екатерина Ситникова не просто сфотографировалась с Президентом, но и встретила Главу государства обятиями.

- Я получила незабываемые впечатления от встречи, - поделилась она. - Когда видела выступления по телевизору и просто размышляла, то думала, что он - человек строгий. Но мы с ребятами увидели доброго и позитивного человека, он - как дедушка.

Нурсултан Назарбаев пожелал спортсменам не останавливаться перед трудно-

стями и идти только вперед.

- Теннис - мой любимый вид спорта. В свое время я очень увлекался им, - рассказал он. - И я всегда говорю, что только образованный и здоровый человек достигнет успеха. Поэтому молодежь должна активно заниматься спортом. Приглашайте своих друзей активнее заниматься им!

Спортивный комплекс площадью 2763 кв. м сдали эксплуатацию в 2015 году. На его строительство из бюджета области выделили 788 млн тенге. Строительство объекташло 4 года. С начала 2016 на открытых и закрытых кортах провели несколько республиканских юношеских турниров, а также соревнований для любителей и ветеранов.

Во встрече приняли участие три спортсмена из Лисаковска. Среди них и ученица школы-лицея Исмагурова Адель (на снимке вторая справа). Рассказываем о ее последних достижениях.

С 30 октября по 3 ноября в теннисном центре Костаная проходил традиционный турнир «Золотая осень» для спортсменов в возрасте от 14 лет и младше. В нем участвовали 32 девочки и 19 мальчиков из Костаная, Лисаковска, Астаны, Петропавловска, Алматы, Тараза, Уральска, Усть-Каменогорска, Kokшетау и Актобе.

Источник:
www.ng.kz

- Турнир проводим во второй раз. Радостно, что у игроков и их родителей появилось желание приезжать к нам, - рассказал главный секретарь соревнований Борис Кравчук. - На каникулах все спокойно приехали и отыграли. Хотелось, конечно, видеть больше ребят, но в этом году у нас полная сетка у девочек. В прошлом году приехало всего 16 спортсменок. Костанайские девушки показывают хорошие результаты, они заметно прибавили и уже борются с сильнейшими теннисистками в финале и за высокие места.

Напряженной стала финальная встреча и у девочек. На корте встретились подруги - Екатерина Ситникова из Костаная и Адель Исмагурова из Лисаковска. Встреча завершилась победой лисаковчанки - 6:4, 6:0.

- Самая первая игра была очень сложной - я сразилась с Сабиной Байгали из Тараза, - рассказала Адель Исмагурова. - С ней сыграла 3 сета, матч длился 2,5 часа. В полуфинале сыграла с Асимой Сазановой из Астаны. Ну и финал прошел с Екатериной Ситниковой. Мой план был - занять на этом турнире 1 место, и это случилось. Моя цель - участвовать в турнирах «Большого шлема».

Когда приходится представлять под ручку в рекреациях, учебных кабинетах и спортивном зале ведра, что доставляло неудобство педагогам, ученикам и сотрудникам школы во время учебно-воспитательного процесса.

В этом году впервые за много лет в нашей школе сухо и комфортно, потому что благодаря городским властям и лично акиму Исмагулову А. Е. из городского бюджета на капитальный ремонт кровли СШ №6 было выделено более 59 миллионов тенге. Работы проводили специалисты ТОО «ЖилСтрой Сервис-98», их ход еженедельно контролировал аким Лисаковска.

27 октября долгожданный ремонт кровли завершился. Осенние осадки и первый снег показали, что работа сделана качественно. Мы хотим выразить слова искренней благодарности руководству города и лично Исмагулову А. Е. за внимание к проблемам нашей школы и заботу о подрастающем поколении.

Педагогический коллектив и родители КГУ «Средняя школа №6».

зую акимом города Лисаковск, завучем и педагогом Карапатевой Светланой.

В октябре пришла посылка из Японии с наградами 19 Международного конкурса-биеннале детского рисунка. Выпускники 2017 года Каика Елена, Баранова Полина и Путиева Екатерина на декабрьской традиционной выставке в новом выставочном зале ДХШ будут награждены специальными призами в номинации «400 лучших рисунков».

В областной картинной галерее Костаная состоялось награждение победителей конкурса творческой молодежи «Жас толқын». Наши выпускники, самодеятельные художники Лисаковска, награждены сертификатами. Это Бобкова Инна, Бочковская Анастасия, Баранова Полина, Кенже-гулова Камила, Коржавина Елена. Призовые места завоевали Бурцев Владимир (3 место в номинации «Декоративно-прикладное искусство»), Богатко Дарья (3 место в номинации «Графика») (на

будут открыты в декабре в новом выставочном зале художественной школы под названием «Навстречу мечте». На нем будут представлены работы наших педагогов Богатко Валентины, Харламовой Екатерины, Кропотовой Ирины и их учащихся.

Елена НИКОЛАЕВА.



Открывая мир казахстанской культуры



В детской библиотеке проведена интеллектуальная игра «Открывая мир казахстанской культуры» в рамках программы «Рухани жаңғыру».

Ребята, учащиеся 9-х классов школы №4, разделились на две команды - «Жұлдыз» и «Орел». Жребий определил право выбора первого сектора и вопроса. Они, в зависимости от сложности, имели шкалу баллов от 10 до 50 и делились по секторам «Литература», «Искусство», «Традиции и обычаи». Чтобы разнообразить игру, участникам предложили творческие задания и «живые» вопросы. Был показан обряд разрезания пут «Тұсау кесү», прозвучал кюй Курмангазы Сагырбаева «Адай».

По итогам игры победительницей стала команда «Жұлдыз». Т. БАКУН, директор детской библиотеки.